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14/10/1398تاريخ امتحان : 

 به نام خدا

 تهران  5آموزش و پرورش منطقه 

 مجتمع آموزشي بهنام

 شماره : 

 

 است .ساده آزاد استفاده از ماشين حساب 

 دقيقه 110زمان پاسخ گويي :  طراح سوال : طاهر ملايي

 ))))   ! عاقل آنست كه انديشه كند پايان را(((   رديف
 بارم

 تابع است . آن    ................................................................ زير مجموعه  برد هر تابع  1

5دريك دنباله هندسي حاصل 

3
 است .  ................................................................برابر    

3داراي ريشه هاي .................................................................... ............................................................ معادله درجه دوم     مي باشد  .  2

بع       تا دو
2 1

1
 ...................................... ................................................................: زيرا   ................................................................ برابر ،     1و     

3فاصله نقطه       ................................................................ برابر است با :   2از خط   1

5/1 

 1 4،    7،    10،    000              بيشتر شود .  444تا از عدد  ميزير را جمع كن ه تعداد از جمله هاي دنباله چحد اقل  2

+1                                                                        نشان دهيد كه : 3
1

2

1

4

1

8

1

2 1 2
1

2 1 1 

 را تعيين كنيد .   و  و   به صورت زير رسم شده است . مقدار  2نمودار تابع سهمي  4

 

 

 

 

1 

3                                        معادلات زير را حل     كنيد .                                                5 1 2 4 1 2 2 2 0 

1 2 3 2  

2 2 3  

25/1 

25/1 

1 

 1 2                            باشد ، حاصل عبارت زير چيست ؟  با دليل 0اگر  6

0، كه مختصات آن به صورت      در مثلث  7 1و       0 2 و 3 را   AM   ميانهمي باشد طول   2

 بدست آوريد .
1 

2ريشه هاي معادله     و     اگر  8 3 2 2 حاصل   و  باشد، بدون محاسبه    0 3  1 را حساب كنيد .  2

      دامنه تابع 9
1
2 1

 1 را بدست آوريد .        

4     معادله زير را به  روش هندسي حل كنيد . 10 3 1 25/1 
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داشته درصد در اختيار  3گرم آب نمك  200اگر او  درصد درست كند . 5طلسچيان مي خواهد محلول آب و نمك  ايليا آقاي  11

 باشد ، چقدر بايد نمك اضافه كند تا محلول مورد نظر بدست آيد .

1 

2جداگانه انجام دهيد .      به ترتيب وبا كمك انتقال تابع روبرو را رسم كنيد . مراحل رسم را  12 1 21 

     آن را بدست آوريد .معكوس سپس و  ،  بررسي نماييد  نمودار با استفاده از رسم يك بيك بودن تابع زير را 13

                                                                                                                                           2 4 ، 2 

5/1 

   فرض كنيد : 14

 2 0 1 4 0 1 1 0 و  5 0 1 7 2 5 3  بدست آوريد:   1

2f – 3g   الف)   

 fog    ب) 

   (ج    

5/1 

2 اگر   15 3 و  25/1 بدست آوريد .   را بدون  محاسبه        ، باشد  1

2 اگر   16 2 3 و  5/0 را بدست آوريد .     باشد ،     1

 20جمع            ملايي             موفق باشيد .     
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